

“One-stop-shop model”

O KURSEVIMA

1. Kurs mekih veština

Meke veštine su izuzetno važne i cenjene na tržištu rada i podrazumevaju skup veština koje osoba može primeniti na različitim radnim mestima u industriji. Opšti cilj kursa je da polaznicima/cama pruži temeljna znanja i veštine u oblasti poslovne komunikacije, liderstva, kritičkog razmišljanja i inovativnog rešavanja problema, kako bi postali efikasni i odgovorni profesionalci sposobni da se nose sa izazovima u savremenom poslovnom okruženju.

Kurs mekih veština će obuhvatiti **dva modula u trajanju od po četiri dana**. U okviru prvog modula kursa, polaznici/ce će imati priliku da razviju veštine poslovne komunikacije i etike: veštine efektivne komunikacije, interpersonalne veštine, prezentacione veštine i veštine etičnog odlučivanja. U okviru drugog modula kursa, polaznici/ce će imati priliku da razviju liderske veštine, veštine kritičkog razmišljanja i inovativnog rešavanja problema: sposobnost primene različitih stilova liderstva u različitim situacijama, efikasno donošenje odluka, sposobnost analitičkog i objektivnog razmišljanja, kreativno razmišljanje i generisanje inovativnih rešenja, kao i sposobnost generisanja i primene inovativnih rešenja u praksi.

2. Kurs digitalnih veština

Živimo u digitalnom dobu gde je korišćenje savremenih digitalnih alata postao sastavni deo svakog posla. Cilj **petomesečnog kursa** digitalnih veština je osposobljavanje polaznika/ca za efikasno korišćenje digitalnih alata i tehnologija koje su ključne za moderno radno okruženje. Kurs je dizajniran da pruži praktična znanja i veštine potrebne za planiranje i sprovođenje digitalnih marketinških kampanja, kreiranje i uređivanje vizuelnih i video sadržaja, te korišćenje naprednih alata i tehnologija za digitalni marketing. Polaznici/ce će kroz teorijsku i praktičnu obuku steći kompetencije u oblastima digitalnog marketinga, optimizacije sadržaja za pretraživače (SEO) i analize podataka iz marketinških kampanja, kao i kreiranja multimedijalnog sadržaja, omogućavajući im da uspešno primenjuju stečena znanja u različitim profesionalnim kontekstima. Program



takođe ima za cilj povećanje konkurentnosti polaznika/ca na tržištu rada, unapređenje njihove profesionalne produktivnosti, te podsticanje kreativnosti i inovativnosti u digitalnom okruženju.

Kurs će se održavati **jednom nedeljno u trajanju od 4 sata** u prostorijama Kancelarije za mlade u Novom Pazaru.

Kurs digitalnih veština vam nudi priliku da ovladate setom veština i alata zbog kojih ćete postati poželjni na tržištu rada. Ako budete dovoljno dobri moći ćete da birate za koga, kad i koliko ćete raditi!

3. Kurs preduzetništva

Osnove preduzetništva potrebno je izučavati kako bi polaznici/ce imali percepciju tržišta i tržišnih pravila, ukoliko pozele da realizuju svoje biznis ideje. Od samog starta - generisanja ideje, bitno je poznavati opšta pravila funkcionisanja na datom tržištu, bilo da je to tržište koje nas fizički okružuje ili je u pitanju online svet. Polaznici/ce moraju poznavati osnove tržišta kako bi izbegli potencijalne probleme, prilagodili ideje željenim tržištima i znali koje ideje je moguće u datom momentu realizovati. Osim toga, upoznavanje sa svim osnovama poslovanja, oblicima registrovanja, osnovama upravljanja i komunikacije sa predstavnicima drugih biznisa, kupcima, kao i finansijsko opismenjavanje neophodno je kako bi imali sigurnost, dovoljno veština i znanja da samostalno krenu u poslovni svet. Pisanje biznis plana i predstavljanje istog potencijalnim donatorima će posebno biti obrađivano, kao i osposobljavanje polaznika/ca za rad na freelance platformama i razvoju održivih poslovnih modela.

Cilj kursa preduzetništva je sticanje primenljivih znanja i veština za pokretanje sopstvenog biznisa. Osim upoznavanja polaznika/ca sa osnovama biznisa, namera je i probuditi im želju za daljim istraživanjem i realizacijom preduzetničkih poduhvata. Polaznici/ce kursa će steći veštine korišćenja Biznis Modela Canvas-a, veštine u oblastima poslovanja, marketinga na društvenim mrežama, korišćenja freelance platformi/programa, kao i veštine uspešnog predstavljanja svojih biznis ideja.

Petodnevni kurs preduzetništva će biti organizovan u Srbiji, gde će polaznici/ce one-stop-shop modela obuke iz tri opštine u Crnoj Gori i tri opštine u Srbiji imati priliku da se druže i zajedno stiču i razmenjuju znanja.



BONUS - Stažiranje u trajanju od tri meseca

Tromesečni program stažiranja je razvijen kao podrška mladim ljudima (polaznicima/cama one-stop-shop modela obuke) da primene svoja novostečena znanja i veštine u stvarnom radnom okruženju.

Praksa/stažiranje će služiti kao program učenja na radnom mestu, koji će mladim ljudima (polaznicima/cama one-stop-shop modela obuke) pružiti šansu da primene svoje veštine i steknu šansu za zaposlenje. Deset NEET mladih (5 iz CG i 5 iz SRB) će dobiti priliku za tromesečni program stažiranja, tokom kog će steći radno iskustvo i dobiti mentorsku podršku za razvoj veština u oblasti IT poslovanja.

Vremenski okvir

	Novembar	Decembar	Januar	Februar	Mart	April	Maj	Jun	Jul	Avgust
Kurs mekih veština *termini su podložni izmenama (kraj novembra)	I modul – 4 dana			II modul – 4 dana						
Kurs digitalnih veština *termini su podložni izmenama (početak decembra)		Nedeljno (subota 10-14h)	Nedeljno (subota 10-14h)	Nedeljno (subota 10-14h)	Nedeljno (subota 10-14h)	Nedeljno (subota 10-14h)				
Program stažiranja *termini su podložni izmenama								Program stažiranja	Program stažiranja	Program stažiranja
Kurs preduzetništva *termini su podložni izmenama							Petodnevna obuka u Novom Pazaru			

** Troškovi prevoza iz ostalih gradova (Sjenice i Tutina) do Novog Pazara biće pokriveni.*

Projekat Regionalna akademija za povećanje zapošljivosti NEET mladih je program koji sprovodi Forum MNE u partnerstvu sa Centrom za omladinski rad (Novi Sad) Kancelarijom za mlade Novi Pazar i Građanskom inicijativom mladih Rožaje, u 6 opština prekograničnog regiona Sandžaka u Crnoj Gori i Srbiji. Projekat podržava Evropska Unija kroz " Prekogranični program Srbija- Crna Gora 2014-2020 u okviru instrumenta za pretprijetnu podršku (IPA II) alokacije za 2018, 2019. i 2020. godinu"